
 

 R O M Â N I A 

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI 

CONSILIUL LOCAL  DICHISENI 
Cod 917050, comuna Dichiseni, 

judeţul Călăraşi/ cod fiscal: 3796713 

Telefon 0242 313637 / Fax 0242 700401 

e-mail: primaria.dichiseni@yahoo.ro 

Nr. 4606/ 04.12.2019 
 

PROCES – VERBAL 

încheiat  astăzi 04.12.2019  în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Dichiseni, Județul Călăraşi 
 

Şedinta este deschisă de președintele de ședință, care anunţă că şedinţa a fost convocată din iniţiativa 

primarului Comunei Dichiseni, Judeţul Călăraşi. 

 Președintele de ședință, anunţă că d-na secretar a convocat telefonic consiliul local, de asemenea, menţionează 

că s-a comunicat  proiectul de hotărâre ce urmează a fi dezbătut  pentru a putea fi luat la cunoştinţă.    

            Secretarul localităţii supune la vot procesul verbal al şedinţei din data de 26.11.2019, care este aprobat cu 7 

voturi pentru. 

Președintele de ședință, anunţă că la şedinţa extraordinară din data de 04.12.2019, sunt prezenti 7 consilieri 

din totalul de 11 aflaţi în funcţie, fiind absenți următorii consilieri: Andrei Mioara, Andrei Violeta, Savu Costică și 

Cealîcu Gheorghe 

Preşedintele aduce la cunoştinţa consiliului local ordinea de zi ce urmează a fi supusă dezbaterii în şedinţa 

extraordinară din data de 04.12.2019, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 31/ 28.07.2015 privind aprobarea indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare,  modernizare extindere și dotare așezământ cultural Sat 

Dichiseni, Comuna Dichiseni, Judetul Călărași” 

       Se supune la vot ordinea de zi propusă pentru dezbaterea în şedinţa ordinară  şi cu 7 voturi pentru, este aprobată. 

            Ţinând cont de faptul că toţi consilierii au avut la dispoziţie proiectul de hotărâre ce urmează a fi discutat și 

tinând cont de sedința comisiilor de specialitate unde a fost discutat proiectul de hotărâre, preşedintele de şedinţă, 

solicită consilierilor locali să se înscrie la cuvânt pe marginea, 
 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 31/ 28.07.2015 privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare,  modernizare extindere și dotare așezământ 

cultural Sat Dichiseni, Comuna Dichiseni, Judetul Călărași” 

Dl. Consilier Chiriacescu Lucian din Compartimentul Implementare Proiecte este prezent și explică consilierilor 

necesitatea și urgența aprobării proiectului de hotărâre, iar aceasta se datorează unei erori de calcul a TVA- ului. Astfel 

că intervine modificareaindicatorilor economici.  

Nefiind discutii pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune la vot si cu 7 voturi pentru este aprobat, devenind 

astfel HCL; 

      

Nemaifiind solicitate alte intervenții, presedintele de şedinţă declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 

04.12.2019,  drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
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